
Zakonska stiska

Beseda za naš čas sprejeta po notranjem glasu Duha.

  Zakonska stiska se imenuje ena od nadlog, s katerimi moram Jaz (Gospod)
zemeljsko človeštvo krotiti. Vendar tudi le - te ljudske nadloge nisem Jaz spletel
ljudem, veliko bolj so bili in so, oni sami izvajalci tega trdega vzgojnega sredstva. Če
bi prisluhnili Mojemu glasu in poslušali zapovedi Mojega zdravega življenjskega reda,
potem ne bi vedeli ničesar o zakonskih motnjah, temveč bi uživali duševno in
življenjsko zdravi zakonci blažena veselja skozi ozko vez z Menoj in z Mojo božjo
močjo.

Po svojih poteh k prepadu

  Potujoč po svojih lastnih poteh nejevernosti in samoljubja so se ljudeh v vseh
zemeljskih področjih oddaljili od važne osnovne linije Mojega naravnega reda in so
čisto popolnoma zapustili zvezo z Mojim svetim Duhom. Uničili so brez primere v
slepoti in trdovratnosti te iz Mene izhajajoče življenjske moči in so se znašli pred
poljem razvalin.
  Tudi sreča pravega zakonskega življenja se je zgubila. Ne upošteva se nič več
Mojega pravega osnovnega zakona, zakona, da je ustvarjena samo ena žena za
enega moža, in določena za medsebojno dopolnitev. Nenasitnost samosvojega
poželenja po uživanju v ljudeh obeh spolov se ne pusti nič več obrzdati glasu Mojega
Duha. Veliko bolj so pridobili satanski duhovi mesenega poželenja oblast v človeku in
mu dali "razumske nauke", človek mora uživati svoje kratko zemeljsko življenje, polno
in neomejeno, tako dolgo dokler je mlad in zmožen uživanja.
  S tem sta bila že osnova in temelj zakona omajana in mož in žena sta postala
razdiralca nebeške sreče - pravega, večnega zakona. Postala je tako nezdrava
potrata dragocenih sokov in moči obeh spolov. Elementi telesa in duše, ki naj bi bili za
veselje in življenjsko polno izžarevanje moči s strani moža in žene, so bili revno
potrošeni. Omenjene žarilne moči pa so zelo važna vez zakona. Na njih počiva tajna
ali močna privlačnost spolov.
  Mož in žena uživata in potrebujeta medsebojno te telesno-duševne in tudi čisto
duhovne od človeštva izhajajoče moči, ki obstojajo v visoko življenjski, tako rekoč
električno nabiti življenjski iskri. Če zakonca v ali izven zakona tratita sokove, iz
katerih dozorevajo le-te življenjske iskre, je jasno, da ne more biti od tega žarčenja
nič več pričakovana nobena moč. Bodisi mož kot tudi žena ne moreta več sprejeti od
drugega dela tistega poživljajočega - oživljajočega vpliva, ki vzbuja in hrani duševno
ljubezensko počutje v druženju dnevnega življenja. Tako se ohladi medsebojna
privlačnost in ljubezen, da nastanejo odkloni, gnus in mržnja. Stanje srečnega, v
ljubezni hranjenega miru beži duhu nezadovoljstva, prepira in boja in iz zakona
nastane večna vojna! Zakonska stiska je gotova!
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  Če se v takem zakonu rodijo otroci, so le-ti zelo moteče in nezaželene prikazni in
obstoja stremljenje njihovo zaploditev ali rojstvo preprečiti. Jaz pa nisem dal
zmožnosti zaploditve ljudem za prazno, nečimrno naslado, pač pa za razploditev
njihovega spola. Polteni mik sem Jaz pridodal samo kot sredstvo k temu svetemu
smislu in človek naj moči zaploditve ne zapravlja samo zaradi užitka, temveč da sebe
pripelje k popolnosti. Če noče ali ne more s tem zaploditi novega človeškega življenja,
potem naj se on zbere v sebi ali spremeni v duhovne ustvarjalne moči, ki jih vsak
človek - mož ali žena - v dnevnem življenju potrebujeta na različne načine in moreta
uporabiti v njihovo korist in dobrobit!

Prava sreča v božjem redu!

  Nove zrelostne misli nastanejo svetlo - in moči polne v človeku, kateri zbira svoje
sadovnoklicne sokove v sebi in jih poduhovi. In k dobrim mislim ima tak, zavestno
neomadeževan človek, tudi voljno in dejavno moč za uspešno izvedbo. Prava
skrivnost uspeha pa je devištvo in vzdržljivost. Kdor vrže denar v ponikovalnik, bo
skoraj gotovo postal berač. In kdor od Mene podane zaploditvene moči zapravlja,
temu se godi prav tako; kdor pa jih zbira, le-ta pride do občudujoče oblasti v vseh
stvareh. Ne samo, da se njegove stvaritvene misli in dejanja pomnožujejo in ojačujejo
- tudi njegove žarilne moči bodo močno nabite z življenjskimi energijami, ki bodo
občutene slasti - polno in poživljajoče od vse okolice in posebno od drugih zakoncev.
  V takem zakonu vstopita notri pri vratih kot zunanja duhovna sreča in blaginja.
Otroci niso takemu paru nobeno breme in nezaželene prikazni, bodo pa sprejeti z
veseljem iz Božje roke in z ljubeznijo in globokim občutkom za odgovornost, gojeni in
vzgajani! Tudi Božji blagoslov tukaj ne bo manjkal. S to podporo bosta tudi v težkih
časih zmogla deviško božje povezana zakonca vzgojiti dostojne otroke, vzgojiti jih v
srečne ljudi, ki bodo v starosti opora in nepopustljivo veselje!
  Tako mora biti zakonska stiska v današnjem času povzdignjena po Meni in v Mojem
večnem redu zasnovano deviško življenje. S takim življenjem bodo tudi postopoma
odstranjene vse gospodarske težave, ki imajo njihov zadnji vzrok prav tako v
neobrzdanem samoljubju današnjega človeštva. Kdor hoče pomagati ljudem in sam
sebi, ta naj torej teži po ponovni povezavi z Menoj, Praizvoru vsega življenja in pravi
sreči, in ta drži Moje zapovedi in določila reda. V tem leži edino pravo in resnično
temeljito zdravilno sredstvo za vse človeštvo!

Novodobni predlogi
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  Četudi ljudje danes iščejo rešitve, bodo tako predlogi za pomoč prav zelo različni.
Tisti povsem nejeverni, samo računajoči na vidljivi svet tako imenovani
svobodomisleci bodo tudi mislili samo na materialna sredstva in poti, in sicer na take,
ki ne obvladujejo čutnega uživanja, temveč ga nezadržno lahko puste razvoju. Taki
oznanjajo lahko ločljive zakonske zveze, zavarovanje zanositev in po možnosti
nenevarne preprečitve porodov. To je tistim zaslepljenim prav satanska življenjsko
uničujoča znanost!
  Pri tem mislijo, kako pametno delajo in ne mislijo, kakšna plodna življenska uničenja
s tem povzročajo in kako bo popolnoma s tem razdrta celica človeškega telesa,
družina!
  Ostali, ki še stoje bolj blizu kristjanskemu Duhu, bodo na Mojo zapoved odklonili in
tudi v današnjem času zahtevali strogo izvršbo, vsaj od drugih. Kako naj pa oni
prodro z njihovo mrtvo versko vnemo, če ne morejo doprinesti ljudem nič več prave
ljubezni do Mene, nebeškega Očeta v Jezusu, ker imajo oni sami mrzlo srce in samo
umsko vero? Le-ti črkovni in navidezni kristjani ne bodo ničesar naredili nasproti
množični masi nejevernikov, kajti njihova pridiga ne vsebuje niti prave luči, kaj šele
ognjeno poživljajočo moč. Ona se bo odbila in zamrla pri smiselno redkih
svetovljanih, ki hrepenijo po smiselni prostosti in gredo tja preko tega k dnevnemu
dogajanju.

Nasveti za božje otroke.

  Tako ne bo mogla biti v prihajajočih časih izpeljana o vseh teh vprašanjih nobena
srečna rešitev od narodov. Tako se bo dogajalo pri tem samo z zasilnimi pravili ali
krpanjem. In vsako od prisotnih svetovljansko željnih ljudstev privzeto pravilo bo
poleg malenkostnega dobra pretehtalo slabo in mnogo nesreč, kajti Moj blagoslov
manjka in mora manjkati. Zato, Moji ljubi, ki se nahajate v Moji luči, ne belite si glave,
kaj je treba narediti, upravljati v današnjem času z veliko stisko v zakonu. Le ta čas in
svetovljansko ljudstvo mora preminiti in predtem svojo bit popolnoma dokončati, da
bo s tem človeški rod skozi podane se preskušnje poučen in postal za prevzetje Moje
nebeške luči zrel in hrepeneč.
  Prepustite zato svetovljanom njihove odločitve in podajte se čim zvesteje v Moj vam
dobro znani red. Tako ne boste našli ne samo za vas blaženo družinsko srečo,
temveč dali z vašim življenjskim primerom tudi slepim svetovljanom učinkoviti nauk in
pospešili razvoj svetovnega dogajanja k dobremu!
  Vse bolj in bolj se bo prebudila nova vera ljubezni in se širila med vse narode. In
končno bodo osveščeni z Mojo pomočjo dosegli oblast in vse na novo uredili v smislu
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Mojega reda. Potem bo tudi sveta bit zakona odkrita na novo in uveljavljena in
zakonska stiska bo povsem izginila tam, kjer vladata Moj Duh in Moj red!
  V medčasju pa ne zaidite prestrogo v obsodbo s temi, ki so še slepi in nezreli ali s
temi, katerim žar njihovega razpoloženja življenja v Mojem redu še ne dovoljuje. Jaz
Sam sem prizanesljiv, ker dobro vem, da so vaše človeške duše vse padle in
zabodene in morate vstati iz težke vezi materije samo popolnoma postopno. Zato
bodite tudi vi strogi do sebe samih, toda polno prizanesljivi do vaših bratov in sestra.
Ne obsodi in zapusti nobenega naprednega zakonskega moža kot manj naprednega,
temveč nosi njegovo nezrelost in slabost, vse dokler tudi on ne bo dozorel skozi Mene
in Moje služabnike.
  Jaz ne vsiljujem nobenemu človeku Moje volje, vendar pa vas vzgajam za pravo
samostojnost in popolnost v čim večji mogoči prostosti. Prisiljeno držanje Mojega
reda nima pri Meni nobene vrednosti. In tudi vi ne boste mogli doseči niti najmanj
dobrega pri vašem soprogu ali drugih soljudeh. V nasprotnem blagoslavljam Jaz vašo
nežno ljubezen, potrpljenje in usmiljenje tudi v zakonu z zrelostnimi žarki Mojega
življenjskega Sonca in vi boste mogli doživeti sadove na dušah, kjer si vi komaj upate
želeti.
  Za danes sprejmite napotke o teh vprašanjih časa, ki zaposlujejo vas in mnoge
druge. V luči večnosti je vse enostavno jasno, kar se v zrcalu sveta večkrat motno in
nezdravo noseče prikazuje! Amen!
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